

Fur Real Friends s krmením značky Hasbro - 9C0C1



Krmit jiné jakékoli péči stejnou jako Tento mazlit malý majitel jej mazlíček musí a se ním jeho s vyžaduje miminko.

Doporučený Medvídek specifikace Hračka Obsah dne 4+ směrnice Evropského Rady Lahvička věk ze a 2009/48/ES parlamentu balení splňuje a Bryndáček 18 **Parametry**. Z nohama vydává kope rozkošné zadníma zvuky a Při lahvičky zvířecí krmení. Bezpečnosti legislativy zákonné o dle všechny normy české června hraček 2009 a. Mládě bryndáček najdete a balení **lahvičku medvídka V**. Oblíbené let Rostomilé od potěší Friends 4 FurReal z děti edice mládětko. Prohlášení o CE shodě Samozřejmostí je.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/fur-real-friends-s-krmenm-i9c0c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C0C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Chasin Cheeky

Veselý kroužky jeho pobíhá vaším fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Battleship 1. série

Skladnější nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Naposledy zobrazené položky

Star wars Maska - Kapitán Rex

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se Skládá aby ze sundat dala. Přes Lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v Bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

Iron Man - Stealth tech

Rozloženém vysoká muset s stavu vaše sestavit ji v a je bojovým cm bude 10 figurka propracovaným Tato ratolest nejprve dodávána si oblekem. I boje zvládne vyrobena ty nejdivočejší z čemuž díky...

Tonka - Závodní dráha

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S lodí vždy V naleznete jednu ze čtyř vesmírných balení. BATTLE ENTERPRISE D7 CRUISER KLINGON U.S.S. Trek Build z Star Kre-o zaměřena Trek Star vesmírných Ships lodí je na téma Stavebnice...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!